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開 議  令和 ５年 ７月２６日  午前９時３０分 

 

 西山教育長、開会を宣言する。 

  

  

 西山教育長の命により塚本委員、渡邉委員 前回会議録（第６回定例会・第２回臨時会）

に署名する。 

 

 

 教育長の報告  

 

 

西山教育長から、以下の報告がなされた。 

 

 １．長欠児童・生徒数について 

２．６月蓮田市議会定例会の審議結果について 

３．蓮田市の未来を語る子ども議会について 

４．ＡＬＴの現状について 

５．夏季休業中の学校閉庁日について 

６．はすぴぃラッピングカーについて 

 ７．エコーの夏季休業中の開室について 

 ８．放射線量の測定値について 

 ９．その他 

 

 

 報告事項についての質疑  

 

飯野委員 「学校を休みがちな子をもつ親のつどい」の参加者数はどのくらいですか。 

馬場課長 多い時で１０名程、直近では５名の方に参加していただきました。 

西山教育長 広報誌等で周知していますがなかなか集まりません。非常に力を入れている

事業ですので、これから価値が出てくると思います。 

飯野委員 不登校になると親が悩み、抱え込んでしまいますよね。そのような場に来られ

ない人も心配ですね。 

  また、不登校は悪いことではないと思っています。人間関係や勉強等について、その

子のペースがたまたま合わなかっただけなのかなとも感じます。 

西山教育長 無理してまで学校に行かなくても良いということは、逃げ道として子どもた

ちに示す必要があると思います。しかし、そこに甘えてしまい、学校に来られるはずの

子が来なくなってしまうという事態も怖いですね。 

塚本委員 「学校を休みがちな子をもつ親のつどい」を継続していただけることはとても

良いと思います。親自身がフルタイムで働いて忙しい中でも、親同士のつながりを大切

にしながら子どもを育てていくという気持ちを持ち続けることが大切だと思います。 

  また、夏休みになり家で一人で過ごす際に、読書をしているか、運動をしているかと

いうところは、普段の学校での取組みが生きてくるのではないかと思います。 

渡邉委員 全体的に体力が落ちている子が増えていると思います。学校行事も再開されて

いますが、中には体力的についていけず、学校に行けなくなってしまうという子もいる

のではないかと思いました。 

  また、「学校を休みがちな子をもつ親のつどい」に関して、広報誌にも掲載されていま

したし、保護者あてに手紙も届いています。しかし、学校に来ていない子のところにも

確実に届くように、もう一度見直していただきたいと思います。 



増田委員 オンライン登校・オンライン学習について、蓮田市の学校では何か取組みをし

ていますか。 

西山教育長 オンライン学習は行っています。オンライン登校も多少行っています。ただ

しＩＣＴを推進することに時間をとられてしまい、授業改善が疎かになってしまうと本

末転倒だと思っています。ＩＣＴも大切ですが、一番大切なのは授業改善であって、そ

のために時間をかけるべきだと思います。なので、オンライン授業等については他との

バランスをみて、進めていくことが大事だと考えています。 

 

 

鈴木課長 議事に入る前にお諮りいたします。報告第１０号から報告第１６号は公開で行

いますが、議案第１５号は教科用図書の採択に関する案件であります。採択結果は「令

和５年度 第２３採択地区 教科用図書 採択協議会 情報公開の基準に関する規程」によ

り、東部教育事務所に８月末までに報告し、その翌日以降公開することと定められてい

ますが、まだ公開の期日となっていませんので、非公開で行いたいと思います。いかが

でしょうか。 

 

全委員承認 

 

 

 議 事  

 

（公開審議） 

 

 西山教育長、報告第１０号「蓮田市学校給食委員会委員の委嘱について」を報告する。 

 鈴木課長、朗読及び報告理由の趣旨説明を行う。 

 

西山教育長、報告第１１号「蓮田市児童福祉審議会委員の委嘱について」を報告する。 

 馬場課長、朗読及び報告理由の趣旨説明を行う。 

 

 西山教育長、報告第１２号「蓮田市青少年問題協議会委員の委嘱について」を報告する。 

 馬場課長、朗読及び報告理由の趣旨説明を行う。 

 

 西山教育長、報告第１３号「蓮田市保育園利用調整委員会委員の委嘱について」を報告する。 

 山岸次長、朗読及び報告理由の趣旨説明を行う。 

 

西山教育長、報告第１４号「蓮田市社会教育委員の委嘱について」を報告する。 

 横田参事、朗読及び報告理由の趣旨説明を行う。 

 

西山教育長、報告第１５号「蓮田市文化財保護審議会委員の委嘱について」を報告する。 

 横田参事、朗読及び報告理由の趣旨説明を行う。 

 

西山教育長、報告第１６号「蓮田市図書館協議会委員の委嘱について」を報告する。 

 横田参事、朗読及び報告理由の趣旨説明を行う。 

 

（非公開審議） 

 

 西山教育長、議案第１５号「令和６年度使用小学校用教科用図書（全教科）の採択につ

いて」を提案する。 

堀内課長、朗読及び提案理由の趣旨説明を行う。 

 

採決の結果、委員総員の賛成で議案第１３号を原案のとおり可決した。 

 



西山教育長の閉会宣言で第７回定例会は閉会となった。 

 

閉議 午前１１時２５分 

 

 

 


